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Střední odborná škola Jarov i v současnosti patří mezi největší a nejmodernější střední odborné školy v Praze i v celé 
České republice. Zájem o studium v naší škole je velmi vysoký a po řadu let počet žáků stoupá.

STŘEDNÍ ODBORNÉ ŠKOLE 
NA PRAŽSKÉM JAROVĚ JE 50 LET

Ve škole jsou vyučovány čtyřleté studij-
ní obory zakončené maturitní zkouškou, 
tříleté učební obory s výučním listem pro 
absolventy základních škol a také učeb-
ní obory skupiny „E“ s  výučním listem 
pro žáky se specifickými vzdělávacími 
potřebami. Nabízíme také nástavbové 
maturitní studium ve dvouleté denní for-
mě. Všichni absolventi jak studijních, tak 
učebních oborů obdrží na konci svého 
studia nejen maturitní vysvědčení nebo 
výuční list, ale také celoevropsky uzná-
vaný certifikát Europass, osvědčující je-
jich získané znalosti a dovednosti, a  to 
v české a anglické verzi dokumentu. Na-
ším cílem je, aby všichni naši absolventi 
byli vždy dobře připraveni pro náročné 
profesní uplatnění.
Vzrůstá především zájem o učební obo-
ry. Jedním z hlavních důvodů jsou kvali-
ta a úspěchy školy, stále se prohlubující 
nedostatek řemeslníků ve společnosti 
a z toho plynoucí poptávka po absolven-
tech naší školy. 
V  roce 2023 také dosáhla vrcholu de-
mografická křivka, což je situace, která 
bude provázet české školství několik ná-
sledujících let. Počet žáků naší školy je 
nyní vyšší než 1 400 a máme tak zcela 
zaplněnou prostorovou kapacitu. 
Stále pokračuje modernizace prostor 
i  vybavení školy. V  současnosti finišu-
je úprava objektu odborného učiliště 

na budovu s  téměř nulovou spotřebou 
energie a s inteligentními systémy řízení 
(IQ budova), která je financována z ev-
ropského strukturálního a  investičního 
fondu Operačního programu Praha – pól 
růstu ČR, samozřejmě s  podporou na-
šeho zřizovatele, hlavního města Prahy. 
Zároveň probíhá obdobná rekonstrukce 
budovy odborného výcviku v botanické 
zahradě, tzv. vazárny. Mimoto jsou reali-
zovány nebo se připravují další stavební 
investiční akce – rekonstrukce bazénu, 
rekonstrukce prostoru před vstupem do 
školy, zvažována je možnost rozmístě-
ní fotovoltaických panelů na plochých 
střechách budov na Jarově. Máme zpra-
covaný Generel dalšího rozvoje areálu 
školní botanické zahrady a hospodářské 
zahrady. 
Všechny plánované investiční akce mají jedi-
ný cíl, a to další rozvoj, modernizaci a zlep-
šování podmínek pro vzdělávání. Střední od-
borná škola Jarov má všechny předpoklady, 
aby i v následujících 50 letech byla velkou 
a moderní vzdělávací institucí. 
Přejme jí, aby byla stále mladá, moder-
ní, a aby měla stále co nabídnout nejen 
středoškolákům, ale i  dospělým zájem-
cům o odborné vzdělávání.
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